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1. feladat (15 pont)

Hatédrozza meg az aldbbi hatvanysorok konvergenciasugarat és konvergencia tartomanyat:
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2. feladat (11 pont)

Hatarozza meg a

[s.0]

Z n p"t1

n=1
sor osszegfiiggvényét és konvergencia sugarat!
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3. feladat (11 pont)

Irja fel az alabbi figgvény megadott pontra tamaszkodé Taylor sorat és adja meg annak
konvergencia tartomanyat!
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4. feladat (19 pont)

f(z) = z* sin (3 2?)

a) Irja fel az f fiiggvény zo = 0 pontra tamaszkodé Taylor sordt és adja meg annak
konvergencia tartomanyat!

b) fAV(0) =7, FU2(0) =? (A sorfejtésbdl adjon valaszt!)

¢) Adja meg az
1/3
flz) dx
0

integral kozelits értékét, ha az integralandé fiiggvényt 12-edrendii Taylor polinomjaval
kozelitjik!
Adjon becslést az elkovetett hibaral
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5. feladat (10 pont)
frja fel az 1

T) = —/——
)= e
fuggvény x, = 0 pontra tdmaszkodé Taylor sorat és adja meg annak konvergenciasugarat!
Irja fel a sor els8 négy nem nulla tagjat elemi miiveletekkel!
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6. feladat (15 pont)

2 z?
a) lim —-———( y+9)z
(zy)=(00) z2+y?

(2y + 5) z?
f(l:,y) = x2+y2 + 5y, ha‘ (33:'9') :lé (030)
0, ha (‘Tay) == (U,O)
Adja meg f;(z,y) -t, ahol az létezik!
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7. feladat (19 pont)

f@y) = @z+3y)°+22 -3 Po(~1, 1)

a) folz,y) =7,  filz,y) =7
Hol derivalhaté totalisan az f fuggvény? grad f(F) =?

b) Szdamolja ki az f fiiggvénynek a P, pontbeli u = (—5,—1) irdnyu iranymenti de-
rivaltjat!

¢) Mennyiaz f fliggvény P, pontbeli legnagyobb irdnymenti derivaltja? Milyen irdnyban
kapjuk? (e =7?)

a. 1(‘ %{2)(*%83) . Z AL %@
ad 7"3 2 (2xt34)° > ~6Y o

s ¢ e’a Omﬁ'_’%f
i qu Muiidews Atz Folg? MZ%)
g/wwfrfl(f%? —fx(f’a H“qﬁg(f’ :} Li¢ +5:& @
Eb_)l df = gradf(R) e &
’ _HHSL-jL’ (= VE‘T 26
e - La-fpi-ips @
d 42 (b - d) T ==
gﬁz(ﬁrﬁ?’})( R o T T @
“e' @
) max dilr) —\grad €@\ =679 =5 @)

* W
oo gutie) it 2] é‘af”%“ <ot

anl 22104440 [5.



Potfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (11 pont)

frja fel az alabbi fuggvények megadott z, ponthoz tartozé Taylor sorait és adja meg azok
konvergencia tartomanyat!
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9. feladat (9 pont)
Hatarozza meg az

f(z,y) =6 —2° = 3zy°

fiiggvény (xo,40) = (2, —1) pontjahoz tartozé érintésik egyenletét!
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